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1. JAVNI NATJEČAJ HBOR-A ZA DODJELU DONACIJA U 2024. GODINI  „DIJELJENJEM SMO JAČI“
1.1. OPIS PROBLEMA ČIJEM SE RJEŠAVANJU ŽELI PRIDONIJETI OVIM NATJEČAJEM

Sve veći broj djece, tinejdžera i mlađih odraslih suočava se s problemima mentalnog zdravlja, što postaje ozbiljan globalni problem. Prema UNICEF-ovim podacima iz 2019., svaki sedmi adolescent pati od mentalnih poremećaja, što čini ukupno oko 166 milijuna adolescenata diljem svijeta. Glavni uzroci mentalnih problema među mladima uključuju anksioznost i depresiju, koji čine oko 40% mentalnih poremećaja u dobnoj skupini od 10 do 19 godina. Drugi značajni poremećaji uključuju poremećaje ponašanja i poremećaje pažnje s hiperaktivnošću.

U Hrvatskoj je situacija slična, gdje 11,5% mladih u dobi od 10 do 19 godina živi s nekim oblikom mentalnih poremećaja, što znači da oko 49.000 djece i mladih pati od tih problema. Povezanost između mentalnog zdravlja i rizičnih ponašanja, poput konzumacije alkohola, droga i sklonosti nasilju, dodatno pogoršava situaciju.

Nadalje, mentalne bolesti među mladima često ostaju nedijagnosticirane i neliječene, a manje od polovice mladih u dobi od 12 do 25 godina koji su iskusili tešku depresivnu epizodu u protekloj godini primilo je odgovarajući tretman. Ovo je zabrinjavajuće s obzirom na to da se 75% svih slučajeva mentalnih bolesti razvije do 24. godine života. Stopa samoubojstava također raste među mladima, a samoubojstvo je sada drugi vodeći uzrok smrti u dobi od 10 do 24 godine.
Osim toga, Svjetska zdravstvena organizacija navodi da je samoozljeđivanje među vodećim uzrocima smrti adolescenata, posebno među djevojkama. Ovo ukazuje na potrebu za poboljšanjem preventivnih mjera i pružanjem adekvatne podrške mladima u ranim fazama razvoja.

Uzimajući u obzir trenutno stanje te pesimistične trendove postoji hitna potreba za stvaranjem mreže podrške koja uključuje direktan rad, dijeljenje znanja i vještina te kapacitiranje djece, roditelja te ustanova i organizacija koje rade s djecom i mladima. Cilj je stvoriti sigurnu i podržavajuću okolinu koja će omogućiti mladima da se suoče s izazovima modernog društva i izgrade temelje za zdrav i produktivan život.

1.2. CILJEVI NATJEČAJA I PRIORITETI ZA DODJELU SREDSTAVA


Opći cilj natječaja je stvoriti sigurnu i podržavajuću okolinu koja će omogućiti mladima da se suoče s izazovima modernog društva i izgrade temelje za zdrav i produktivan život.

Specifični ciljevi natječaja su razvoj i zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih, jačanje kapaciteta organizacija i stvaranje mreže podrške mentalnom zdravlju djece i mladih kroz pružanje potrebnih znanja i vještina djeci i mladima, obrazovnim radnicima i drugim obrazovno-odgojnim djelatnicima u osnovnim i srednjim školama, u domovima za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, centrima za odgoj i obrazovanje, organizacijama civilnog društva, zdravstvenim ustanovama, obiteljskim centrima i drugim ustanovama koje rade s djecom i mladima, te roditeljima djece i mladih.

Kriteriji za odabir i prednosti pri odabiru

Glavni kriterij za odabir su relevantnost projekta u odnosu na opisani problem te njegova kvaliteta kao i objektivne mogućnosti realizacije.

Kriteriji:

1. Relevantnost – jesu li aktivnosti jasne, opravdane i provedive (60 bodova)

2. Iskustvo i upravljači kapaciteti prijavitelja/partnera – postoji li jasna struktura upravljanja projektom, postoji li dovoljno iskustva u provođenju projekta, relevantnost partnerske organizacije za provedbu aktivnosti (15 bodova)

3. Proračun – jesu li troškovi relevantni za izvedbu projekta te jesu li realni u odnosu na planiranje rezultate (20 bodova)

Dodatne bodove dobit će projekti koji uključuju:  

· rad kojim se pruža znanje krajnjim korisnicima na najnerazvijenijim područjima: skupina I. i II. skupina u Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave) i/ili skupina I. u Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (2 boda)
· javno-civilno partnerstvo (1 bod)
· uključivanje volontera - pri navođenju potrebno je jasno obrazložiti njihovu ulogu u provedbi projekta (1 bod)
1.3
PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA
Ukupan proračun Natječaja je 95.000,00 eura

Najniži iznos donacije po pojedinom projektu je 2.500,00 eura, što je ujedno i najniži iznos koji se može zatražiti u prijavi projekta.
Najviši iznos donacije po pojedinom projektu je 6.500,00 eura, što je ujedno i najviši iznos koji se može zatražiti u prijavi projekta.

2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA

2. 1. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI: TKO MOŽE PODNIJETI PRIJAVU?

Na ovaj natječaj se mogu prijaviti isključivo projekti koji se provode u Republici Hrvatskoj, a koje provode organizacije civilnog društva  registrirane kao udruge, zaklade, privatne ustanove, socijalne zadruge, pravne osobe vjerskih zajednica ili druge neprofitne privatne pravne osobe sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koje su upisane u matični registar i Registar neprofitnih organizacija, 
a koje u svojem temeljnom aktu imaju definirano neprofitno djelovanje i čije aktivnosti su usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice te koje:

· djeluju najmanje 2 godine od dana objave Natječaja, 

· mogu jamčiti da imaju odgovarajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse; kompetencije, znanje i iskustvo za provedbu prijavljenog projekta,.
· vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s važećim propisima o neprofitnom računovodstvu,

· ispunjavaju sve ugovorne obveze preuzete temeljem prijašnjih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava prema HBOR-u te svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora
· ispunjavaju obveze plaćanja svih doprinosa i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom i lokalnim proračunima
· imaju statut ili drugi opći akt usklađen s važećim zakonom temeljem kojeg se osniva
· čija je osoba ovlaštena za zastupanje u mandatu,

· protiv čije osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja/ice projekta se ne vodi se kazneni postupak niti su pravomoćno osuđene,

· u trenutku prijave moraju imati barem 1 osobu zaposlenu na stalno radno vrijeme

Uz gore navedene uvjete, HBOR će vršiti provjere svih prijavitelja i sukladno Pravilniku o postupcima dodjele donacija i sponzorstava (dalje u tekstu: Pravilnik), članku 3. stavak 1. i članku 6, stavak 1., podstavak e). Pravilnik je objavljen na stranicama DONACIJE I SPONZORSTVA - kriteriji | HBOR.
Napomena: Prijavom na natječaj, prijavitelj potvrđuje da je suglasan s navedenim provjerama.

Udruge koje prijavljuju projekt na Natječaj moraju imati statut usklađen s odredbama Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/2014) ili potvrdu nadležnog ureda o podnošenju zahtjeva za usklađivanje statuta nadležnom uredu. 

Prijaviteljima pravo prijave jednog projekta u sklopu ovog Natječaja. 

Razdoblje u kojem se projekt mora provesti je godina dana od potpisa Ugovora o donaciji. Na Natječaj se može prijaviti projekt koji je već u tijeku, njegovo prethodno trajanje nije ograničeno Natječajem, ali završetak projekta mora biti predviđen u razdoblju od godinu dana od potpisa Ugovora o donaciji.

Napomena: U troškovnik projekta koji je već u tijeku mogu se upisati isključivo troškovi koji će nastati tek od dana potpisivanja Ugovora o donaciji i trajati do završetka projekta. Troškovi i računi za troškove koji su nastali prije ne mogu biti predmet financiranja.

Prihvatljive organizacije, koje istovremeno obavljaju gospodarsku i negospodarsku aktivnost (uslugu od općeg društvenog interesa), mogu prijaviti samo projekte koji se odnose na negospodarsku aktivnost, te dodijeljena sredstva ne smiju koristiti za razvoj gospodarske aktivnosti, odnosno ostvarenje ekonomske koristi sudjelovanjem na tržištu u prometu roba i usluga niti se usluge koje će pružati mogu naplaćivati ciljnoj skupini.

Na natječaj se ne mogu prijaviti, tj. primatelji donacija HBOR-a ne mogu biti::

a) fizičke osobe, poduzetnici, tijela javne vlasti, političke stranke, organizacije koje podupiru rasnu, vjersku ili bilo koju drugu diskriminaciju, organizacije civilnoga društva i/ili njihove povezane osobe/organizacije/društva koji su u sudskom sporu s HBOR-om i/ili povezanim društvima ili imaju dospjele neplaćene obveze prema HBOR-u i povezanim društvima, 

b) organizacije protiv čijih se osoba ovlaštenih za zastupanje i/ili voditelja projekta koji se prijavljuje vodi kazneni postupak i/ili su pravomoćno osuđene za prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015 i NN 37/2021), 

c) organizacije civilnoga društva čiji osnivači su, ili u čijim tijelima odlučivanja sudjeluju članovi Komisije Provoditelja za procjenu projekata prijavljenih na Natječaj i/ili članovi Uprave HBOR-a i/ili članovi Nadzornog odbora HBOR-a, kao i s njima Povezane osobe, 

d) organizacije koje se nalaze na sankcijskim listama EU-a, UN-a ili OFAC-a i/ili čiji se stvarni vlasnici, zakonski zastupnici i/ili punomoćnici nalaze na sankcijskim listama EU-a, UN-a ili OFAC-a.

2.2. PRIHVATLJIVI PARTNERI NA PROJEKTU

U provedbi projekata prijavljenih na ovaj Natječaj obavezno je partnerstvo s jednom ili više organizacija koje imaju status pravne osobe. 

Prijavitelj projekta na Natječaj može ujedno biti partnerska organizacija na drugom projektu koji je također prijavljen na Natječaj. 

Prijavitelj i svaka navedena partnerska organizacija popunjavaju, potpisuju isključivo od strane odgovorne osobe te pečatom ovjeravaju Izjavu o partnerstvu, koja za svaku navedenu partnersku organizaciju uz prijavu mora biti priložena u originalu.

Partnerska organizacija može imati (osim ispod navedenih neprihvatljivih partnera) bilo koji status pravne osobe (privatna ili javna ustanova, dioničko društvo i dr.), a čija uloga je opravdana i jasno obrazložena u prijavi projekta. Kao i kod prijavitelja, uvjet je da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje partnerske organizacije ne vodi kazneni postupak niti je pravomoćno osuđena. 

Neprihvatljivi partneri su:
a) fizičke osobe, političke stranke, organizacije civilnoga društva koje nemaju status pravne osobe, organizacije koje podupiru rasnu, vjersku ili bilo koju drugu diskriminaciju, organizacije civilnoga društva i/ili njihove povezane osobe/organizacije/društva koji su u sudskom sporu s HBOR-om i/ili povezanim društvima ili imaju dospjele neplaćene obveze prema HBOR-u i povezanim društvima,
b) organizacije protiv čijih se osoba ovlaštenih za zastupanje i/ili voditelja projekta koji se prijavljuje vodi kazneni postupak i/ili su pravomoćno osuđene za prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015 i NN 37/2021), 

c) organizacije/društva čiji osnivači su, ili u čijim tijelima odlučivanja sudjeluju članovi Komisije Provoditelja za procjenu projekata prijavljenih na Natječaj i/ili članovi Uprave HBOR-a i/ili članovi Nadzornog odbora HBOR-a, kao i s njima Povezane osobe. 

2.3. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI KOJE ĆE SE FINANCIRATI PUTEM NATJEČAJA

Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem Natječaja su:

· edukacije i radionice  -  direktan rad s djecom i mladima u osnovnim i srednjim školama i fakultetima, djecom i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djecom i mladima u centrima za odgoj i obrazovanje i drugim ustanovama koje rade s djecom i mladima.

Aktivnosti mogu primjerice uključivati:
· učenje o tome što je mentalno zdravlje

· prepoznavanje rizika koji mogu doprinijeti nastajanju/povećanju mentalnih problema

· učenje o simptomima mentalnih poremećaja i kako ih prepoznati kod sebe i drugih

· razvoj emocionalne otpornosti, tehnike suočavanja sa stresom, anksioznošću
· važnost otvorenog komuniciranja i izražavanja emocija

· poticanje mreže podrške među vršnjacima

· važnost i rad na prevenciji bilo kojeg oblika nasilja kroz razvoj empatije i razumijevanje različitosti

· smanjenje stigme vezane za mentalno zdravlje  
· informiranje gdje i kako potražiti profesionalnu pomoć

· druge aktivnosti usmjerene na mentalno zdravlje djece i mladih

· edukacije i radionice (direktan rad ili online) namijenjene obrazovnim radnicima i drugim obrazovno-odgojnim djelatnicima u osnovnim i srednjim školama, u domovima za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, organizacijama civilnog društva, centrima za odgoj i obrazovanje, zdravstvenim ustanovama, obiteljskim centrima i drugim ustanovama koje rade s djecom i mladima, 
· edukacije i radionice namijenjene roditeljima,
Aktivnosti mogu primjerice uključivati:

· rano prepoznavanje anksioznih stanja i drugog niza simptoma narušenog mentalnog zdravlja kao što su povlačenje u sebe, socijalna izolacija, popuštanje u školi, teškoće spavanja, izrazito neraspoloženje, nasilno ponašanje, opterećenost izgledom, autodestruktivna ponašanja, opasna ponašanja kao što su npr. samoranjavanja i dr.
· povećanje svijesti o važnosti prevencije, kako njihovo ponašanje (međusobno i prema djeci) utječe na mentalno zdravlje njihove djece
· smanjenje stigme vezane za mentalno zdravlje, otvorena komunikacija  

· informiranje gdje i kako potražiti profesionalnu pomoć
· druge aktivnosti usmjerene na mentalno zdravlje djece i mladih

Za financiranje nisu prihvatljive sljedeće aktivnosti:

· organizacija jednokratnih događanja kao što su konferencije, okrugli stolovi i sl. 

· promotivne aktivnosti kao isključivi cilj projekta (kao što su senzibilizacija javnosti, javne kampanje i sl.)

· javno-zagovaračke aktivnosti;

· nakladništvo/izdavanje publikacija kao isključivi cilj projekta;

· projekti koji se isključivo baziraju na investicijskim ulaganjima, izgradnji ili adaptaciji kapitalnih objekata i/ili  na kupnji opreme;

· projekti koji su usmjereni na političke ili religijske ciljeve i/ili aktivnosti.

2.4. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI KOJI ĆE SE FINANCIRATI
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati sredstvima Donacije

Sredstvima ovog Natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem projekta u razdoblju  trajanja projekta. Prilikom procjene projekta, ocjenjivat će se opravdanost naznačenih troškova u odnosu na predviđene aktivnosti, kao i realnost visine navedenih troškova.

Prihvatljivi izravni troškovi prijavitelja i partnerske organizacije (podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog projekta) su:

· ljudski resursi (plaće/naknade voditelju/ici projekta, te provoditeljima aktivnosti i sl.) 
(Ako se radi o plaći osobe zaposlene u organizaciji prijavitelja, HBOR može iz sredstava donacije financirati isključivo dio plaće te osobe koja ujedno radi i na provedbi projekta, u skladu s udjelom vremena koje je ta osoba posvetila radu na projektu. Napomena: Nikako se ne može povećati plaća te osobe zbog rada na projektu, već se u obrascu može navesti pokrivanje određenog postotka u plaći);
· putovanja (putni troškovi, dnevnice i troškovi smještaja za potrebe obavljanja projektnih aktivnosti prijavitelja ili partnerske organizacije), u iznosu ne većem od 40% ukupnog proračuna projekta;
· oprema i/ili roba koju nabavlja prijavitelj ili partnerska organizacija potrebna isključivo za provedbu projekta;
· tiskanje edukativnih materijala 

· ostali troškovi prijavitelja ili partnerske organizacije, neophodni i neposredno vezani i nužni za provedbu projektnih aktivnosti.
Prihvatljivi neizravni troškovi prijavitelja ili partnerske organizacije (troškovi koji nisu izravno povezani s provedbom projekta, ali neizravno pridonose postizanju njegovih ciljeva) su:
· troškovi režija vezani za provedbu Projekta (plin, voda, telefon, Internet, najam prostora, struja i sl.,) u iznosu ne većem od 20% ukupnog proračuna projekta.

Neprihvatljivi troškovi (koji se neće financirati sredstvima ovog Natječaja):

•
carinske i uvozne pristojbe ili sve druge naknade;

•
novčane kazne, financijske kazne i parnični troškovi;

•
operativni troškovi koji nisu nužni za provedbu projekta;
•
troškovi konverzije, naknade i gubici po tečajnim razlikama vezani uz bilo koji devizni račun u eurima za određenu komponentu kao i drugi čisto financijski izdaci;

•
troškovi koji se odnose na plaćanje režijskih troškova (npr. troškovi potrošnje električne energije, vode, komunalija, fiksnih i mobilnih telefona i sl.) koji glase na ime fizičke osobe;

•
troškovi koji se odnose na investicijska ulaganja, izgradnju, adaptaciju i opremanje prostora u kojima organizacija civilnog društva djeluje ili kapitalnih objekata te kupnju tehničke opreme  osim ako je ista potrebna za provedbu projektnih aktivnosti;
•
regres, božićnice, financijske nagrade te prigodni darovi, kao i druge slične naknade zaposlenicima i članovima organizacije civilnog društva; 

•
dugovi organizacije civilnog društva koji su nastali bez obzira iz kojih razloga, troškovi kamata, kao ni aktivnosti koje spadaju u redovitu djelatnost organizacije civilnog društva (primjerice troškovi održavanja skupštine/upravnog odbora organizacije civilnog društva i slično).

HBOR može financirati do 100% troškova provedbe projekta. Prijavitelj može zatražiti od HBOR-a cjelokupan ili iznos koji mu nedostaje, a preostali iznos osigurati iz drugih izvora. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja, koja čini obveznu natječajnu dokumentaciju, potvrda je da prijavitelj nema već osigurana sredstva za cijeli projekt ili za dio koji je zatražen od HBOR-a, tj. da se ne traži ukupno veći iznos od ukupnog iznosa vrijednosti projekta. Cilj je izbjeći da isti projekt s istim Korisnicima nije već u potpunosti financiran iz drugog izvora. Odobreni iznos HBOR će isplatiti jednokratno nakon potpisivanja Ugovora o donaciji.
Primatelj Donacije ima obvezu namjenskog korištenja sredstava, a Provoditelj natječaja (Zaklada Solidarna) ima pravo izvršiti kontrolu namjenskog korištenja definiranu Ugovorom o donaciji projektu organizacije civilnoga društva u bilo koje vrijeme provedbe projekta. 
3. KAKO SE PRIJAVITI NA NATJEČAJ?
Obvezni dokumenti i obrasci za prijavu projekta, šalju se elektroničkim putem:

1. Obrazac za prijavu projekata na natječaj za dodjelu donacija potpisan i ovjeren na za to predviđenom mjestu), 
2. Obrazac proračuna potpisan i ovjeren na za to predviđenom mjestu ,
3. Preslika izvatka iz matičnog registra koji nije stariji od 3 mjeseca za prijavitelja i partnerske organizacije - Izvadak iz matičnog registra je ovjerena isprava koja se izdaje iz registra na propisan način, a sadrži upisane podatke o jednom subjektu upisa koji važe ili su važili u nekom trenutku ili u određenom razdoblju– Prihvatljiva je potvrda izdana elektronskim putem;
Udruge koje su svoje statute uskladile s odredbama Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/2014.), ali statut još nije vidljiv u Registru udruga, dostavljaju presliku važećeg statuta udruge te dokaz (dopis) da je statut predan na ovjeru nadležnom uredu radi usklađivanja sa Zakonom o udrugama (NN 74/14) – samo za udruge koje su predale zahtjev za usklađivanjem statuta sa Zakonom o udrugama, ali je njihov zahtjev još u obradi. 
4. Životopis voditelja/ice projekta – (voditelj/ica projekta ne mora nužno biti zaposlenik ili član organizacije civilnog društva – prijavitelja) u standardnom formatu 
5. Prijavi je obvezno priložiti potpisane i ovjerene Izjave o partnerstvu za svaku partnersku organizaciju koja se navodi u prijavi. 

6. Uz prijavu obvezno je potkrijepiti kompetencije izvoditelja projektnih aktivnosti životopisima u standardnom formatu

· Napomena: Izvoditelji aktivnosti – radionica/edukacija ne moraju biti članovi/zaposlenici organizacije prijavitelja, mogu biti vanjski suradnici 

7. Potpisana i ovjerena Izjava za prijavitelja i Izjava za partnersku organizaciju da nisu u sudskom sporu s HBOR-om i/ili povezanim društvima i da nemaju dospjele neplaćene obveze prema HBOR-u i povezanim društvima,

8. Potpisana i ovjerena Izjava za prijavitelja i Izjava za partnersku organizaciju da njihovi osnivači nisu, niti u njihovim tijelima odlučivanja sudjeluju članovi Uprave HBOR-a i/ili članovi Nadzornog odbora HBOR-a, kao i s njima Povezane osobe. 
9. Protokol o sigurnosti djece prijavitelja i partnerske organizacije u čijem će se projektu direktno raditi s djecom te ispunjen Upitnik za samoprocjenu provedbe protokola o sigurnosti djece
Propisani obrasci za prijavu projekta na natječaj (1. i 2.) moraju imati ispunjene sve predviđene rubrike te biti ovjereni i potpisani od strane voditelja/ice projekta i od osobe ovlaštene za zastupanje. Ako se radi o istoj osobi, potpisuje se na oba za to predviđena mjesta.

Preporučuje se prijavi priložiti i digitalnu dokumentaciju koja opisuje rad organizacije i koja će pokazati iskustvo i kompetencije organizacije za provedbu prijavljenog projekta (materijali, publikacije, novinski članci te ostala dokumentacija, preporuke, odluke ili pisma namjere o sufinanciranju prijavljenog projekta ili sl.), kao privitak prijavi. Ako je datoteka velika, može biti zasebno poslana na istu adresu elektroničke pošte u istom roku na koju se šalje prijava s naznakom uz koju prijavu se šalje/za koji projekt, putem neke od online aplikacija za slanje podataka (npr. WeTransfer, Jumbo Mail ili dr.).  
3.1
SADRŽAJ OBRASCA OPISA PROGRAMA ILI PROJEKTA 

Obrazac opisa projekta/programa dio je obvezne dokumentacije. Sadrži podatke o prijavitelju, Korisnicima, partnerima te sadržaju projekta koji se predlaže za su/financiranje.

Obrasci u kojima nedostaju podaci vezani za sadržaj projekta neće se razmatrati.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom popunjeni obrasci neće se razmatrati. 

Ako Obrazac opisa sadrži gore navedene nedostatke, prijava će se smatrati nevažećom. 

3.2
SADRŽAJ OBRASCA PRORAČUNA

Obrazac proračuna dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o svim izravnim troškovima projekta te o bespovratnim sredstvima koja se traže od HBOR-a.

Prijava koja nema Obrazac proračuna neće se razmatrati, kao ni prijava u kojoj Obrazac proračuna nije potpuno ispunjen.

Obrazac je potrebno ispuniti na računalu. Rukom popunjeni obrasci neće se razmatrati. 

3.3. Rok za prijavu

Rok u kojemu se podnose prijave traje od objave Natječaja 4.11.2024. do 23:59 sati koji je ujedno i završetak trajanja Natječaja. 

Prijava je dostavljena u roku ako je Provoditelj Natječaja zaprimi do datuma i vremena naznačenog kao krajnji rok za podnošenje prijava (uključujući taj datum). 
3.4. KAMO POSLATI PRIJAVU?

Prijave se šalju isključivo putem adrese elektroničke pošte dsj-hbor@solidarna.hr veličine do 20 MB do roka naznačenog u prethodnom poglavlju. 

Razmatrat će se samo prijave koje su pristigle u roku na server Provoditelja natječaja i koje sadrže potpunu i urednu dokumentaciju propisanu ovim Natječajem. 

3.5. KOME SE OBRATITI ZA DODATNA PITANJA?

U slučaju dodatnih pitanja vezanih za Natječaj, prijavitelji se tijekom procesa zaprimanja projektnih prijava do isteka roka za slanje prijava na Natječaj mogu obratiti Provoditelju Natječaja (Solidarnoj) na adresu elektroničke pošte: dsj-hbor@solidarna.hr.
Provoditelj Natječaja (Zaklada SOLIDARNA) organizirat će online info radionicu o natječaju 8.10.2024. u 10h. Za sudjelovanje je obavezna prijava putem obrasca na: https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZcrduGrqjspH9NJ8UACGyemenrpUT_Glhnm 
4. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Natječaja, Povjerenstvo Provoditelja za provjeru ispunjavanja administrativnih uvjeta natječaja u roku od 15 dana od dana roka za podnošenje prijava na Natječaj, tj. završetka Natječaja, izrađuje popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete Natječaja. 
Provoditelj će putem elektroničke pošte obavijestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili propisane administrativne uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave u roku od 8 dana od dana izrade popisa svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete Natječaja.

Povjerenstvo provoditelja za provjeru ispunjavanja administrativnih uvjeta natječaja ujedno izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili propisane uvjete, koji popis upućuje na provjere HBOR-u sukladno članku 3. stavku 1. točki d) Pravilnika. Po utvrđivanju prihvatljivosti prijavitelja prijave se upućuju na procjenu kvalitete Komisiji Provoditelja za procjenu projekata pristiglih na natječaj.
Prijavitelje koji su zadovoljili propisane administrativne uvjete Natječaja, a nisu prihvatljivi primatelji donacije u HBOR-u (utvrđeno slijedom provjere od strane HBOR-a opisane u prethodnom odlomku) o navedenom će se obavijestiti putem elektroničke pošte te njihova prijava neće biti uzeta u daljnje razmatranje.

4.1.PROCEDURA PROCJENE PRISTIGLIH PRIJAVA

Projektne prijave se procjenjuju na temelju Obrasca za procjenu kvalitete/vrijednosti projekta koji je sastavni dio natječajne dokumentacije. 
Komisija Provoditelja za procjenu projekata prijavljenih na Natječaj izradit će rang listu prijava rangiranih prema ostvarenom najvećem broju bodova sukladno Obrascu za procjenu kvalitete/vrijednosti projekta, kao i rezervnu listu prijava za financiranje.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Provoditelj Natječaja ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

Članovi Povjerenstva Provoditelja za provjeru ispunjavanja administrativnih uvjeta i Komisije Provoditelja za procjenu projekata prijavljenih na Natječaj ne smiju biti u sukobu interesa o čemu moraju potpisati posebnu Izjavu (članak 7. stavak (3) Pravilnika).
4.2. OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Svi prijavitelji čije su prijave ušle u postupak procjene bit će obaviješteni o donesenoj Odluci o dodjeli financijskih sredstava projektima u sklopu Natječaja. 
Obavijest odabranim prijaviteljima bit će poslana najkasnije u roku od 60 dana po završetku Natječaja. 

Popis projekata odabranih za dodjelu donacije bit će objavljen i na mrežnim stranicama www.hbor.hr i  www.solidarna.hr po završetku postupka dodjele donacija, a svaka organizacija civilnog društva koja je prijavila projekt dobit će pisani odgovor s informacijom o njihovom prihvaćanju.
4.3.Način i rok podnošenja prigovora

Nakon zaprimljene obavijesti da njihova prijava ne ispunjava propisane administrativne uvjete Natječaja, prijavitelji mogu u roku od 8 dana od primanja obavijesti uputiti prigovor Provoditelju putem elektroničke pošte na: dsj-hbor@solidarna.hr. Provoditelj će odgovoriti na prigovor u roku od 8 dana od primitka.

HBOR-ov postupak dodjele financijskih sredstava putem javnog natječaja je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak te se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku u upravnom postupku, nego se postupak utvrđuje uvjetima samog natječaja.
Prigovor u pravilu ne odgađa daljnju provedbu natječajnog postupka.
4.4.DOSTAVA DODATNE DOKUMENTACIJE PRIJE POTPISIVANJA UGOVORA O DONACIJI
Nakon konačnog odabira projekata za financiranje, Provoditelj će tražiti dodatnu dokumentaciju isključivo od onih prijavitelja koji su, temeljem postupka procjene prijava odabrani za dodjelu donacije.

Dodatna dokumentacija koju je potrebno dostaviti:

1. uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (nije uvjet da je uvjerenje izdano u svrhu prijave na natječaj, prihvatljivo je uvjerenje izdano elektroničkim putem) koje se treba dostaviti za: 
a) osobu ovlaštenu za zastupanje organizacije prijavitelja (osoba koja će ujedno biti potpisnik ugovora o donaciji),
b) osobu voditelja/ice projekta te  
c) osobu ovlaštenu za zastupanje partnerske organizacije u projektu,
d) osobu provoditelja/ice aktivnosti u slučaju da će provoditi aktivnosti s djecom
2. Ovjerena izjava osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja koja je u izravnom doticaju s djecom da niti jedna osoba provoditelja aktivnosti (navesti ime, prezime i OIB svih provoditelja/ice aktivnosti) nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta na temelju zakona kojim se uređuju kaznena djela i kaznenopravne sankcije, Ovjerena izjava ne smije biti starija od 3 mjeseca; izjava osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja mora biti ovjerena kod javnog bilježnika, prilaže se u slobodnoj formi.
3. Potvrda o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja, ne starija od 30 dana - prihvatljiva je potvrda izdana elektronskim putem. 
4. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja; potpisana i ovjerena i upućena nakon obavijesti o odabiru projekta za su/financiranje, ne slati uz prijavu.
Ako prijavitelj ne dostavi traženu dodatnu dokumentaciju u roku od 10 dana ili ako se provjerom dodatne dokumentacije utvrdi da neki od prijavitelja ne ispunjava tražene uvjete Natječaja iz ovog poglavlja, njegova prijava neće se razmatrati za postupak ugovaranja.

U slučaju odbacivanja prijave kao nevažeće iz gore navedenih razloga, prijava se zamjenjuje prvom sljedećom projektnom prijavom s rezervne liste.
5. UGOVARANJE, PRAĆENJE TE OBUSTAVLJANJE ISPLATE I POVRAT ISPLAĆENIH SREDSTAVA

U roku od 30 dana od donošenja Odluke o prihvaćenom projektu, prijavitelj kojem je odobreno (su)financiranje ima obvezu potpisati tripartitni Ugovor o donaciji projektu organizacije civilnoga društva koji izrađuje HBOR, a potpisnici su Primatelj donacije, Provoditelj Natječaja i HBOR, sukladno članku 9., stavci (6) i (7) jer u protivnom gubi pravo na (su)financiranje. 

Provoditelj Natječaja će kontrolirati namjensko trošenje odobrenih sredstava donacije na temelju obveznog opisnog i financijskog izvješća koji je Primatelj donacije dužan dostaviti, u skladu s odredbama Ugovora o donaciji projektu organizacije civilnoga društva.
Primatelj donacije s kojim se sklopi Ugovor o donaciji projektu organizacije civilnoga društva obvezuje se da neće sudjelovati u izbornoj ili drugoj promidžbi političke stranke, koalicije ili kandidata te neće davati izravnu potporu političkoj stranci, koaliciji ili kandidatu niti prikupljati financijska sredstva za financiranje političkih stranaka, koalicija ili kandidata za sve vrijeme trajanja Ugovora.
U slučaju kada Primatelj donacije nenamjenski utroši odobrena financijska sredstva ili na drugi način krši obveze proizašle iz Ugovora o donaciji projektu organizacije civilnoga društva, HBORće zatražiti povrat uplaćenih sredstava (regulirano Ugovorom). 
5.1. INFORMIRANJE I VIDLJIVOST

Primatelj donacije mora osigurati vidljivost financiranja projekta od strane HBOR-a. 

Cilj informiranja i vidljivosti je podizanje svijesti javnosti, medija i dionika o ulozi tijela javne vlasti koja financiraju natječaj te rezultatima i učincima financiranih projekata.

Sva ostala prava i obveze Primatelja donacije uredit će se Ugovorom o donaciji projektu organizacije civilnoga društva.

6. INDIKATIVNI KALENDAR NATJEČAJNOG POSTUPKA

	Faze natječajnog postupka
	Datum

	Objava natječaja
	1. listopad 2024.

	Rok za slanje prijava
	4. studeni 2024.

	Rok za slanje pitanja vezanih uz natječaj
	21. listopada 2024.

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz natječaj 
	25. listopada 2024.

	Rok za provjeru propisanih uvjeta natječaja
	15. studeni 2024.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju propisanih uvjeta natječaja
	19. studeni 2024.

	Rok za procjenu prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja
	16. prosinca 2024.

	Rok za objavu odluke o dodjeli financijskih sredstava i slanje obavijesti prijaviteljima i slanje zahtjeva za dostavom dodatne dokumentacije
	23. prosinca 2024.

	Rok za dostavu tražene dokumentacije
	8. siječnja 2025.

	Rok za ugovaranje
	21. siječnja 2025.


Davatelj donacije ima mogućnost ažurirati ovaj indikativni kalendar. Obavijest o tome, kao i ažurirana tablica, objavit će se na sljedećoj web stranici: www.hbor.hr i www.solidarna.hr.

7. POPIS NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE:
1. Upute za prijavitelje

2. Obrazac za prijavu projekta na natječaj za dodjelu donacija

3. Obrazac proračuna projekta

4. Obrazac Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja

5. Obrazac Izjave o partnerstvu 

6. Obrazac za procjenu kvalitete/vrijednosti projekta

7. Obrazac financijskog izvještaja projekta 

8. Obrazac narativnog izvještaja projekta

9. Obrazac Izjave da prijavitelj/partnerska organizacija nije u sudskom sporu s HBOR-om i/ili povezanim društvima i da nema dospjele neplaćene obveze prema HBOR-u i povezanim društvima,

10. Obrazac Izjave da osnivači prijavitelja/partnerske organizacije nisu, niti u tijelima odlučivanja prijavitelja/partnerske organizacije sudjeluju članovi Uprave HBOR-a i/ili članovi Nadzornog odbora HBOR-a, kao i s njima Povezane osobe. 
11. Upitnik za samoprocjenu provedbe protokola o sigurnosti djece
Temeljem ovog Natječaja ne postoji pravo na dodjelu donacija, a HBOR zadržava pravo ne dodijeliti donaciju niti jednom od prijavljenih projekata. 

Prijaviteljima kojima nisu odobrena financijska sredstva može se, na njihov zahtjev poslan elektroničkim putem na adresu: dsj-hbor@solidarna.hr, omogućiti uvid u zbirnu ocjenu njihovog projekta kao i dati obrazloženja o razlozima nefinanciranja njihovog projekta (navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog projekta), u roku od 15 dana od dana objave rezultata Natječaja na web stranicama HBOR-a. Takav zahtjev ne smatra se prigovorom.
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