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(Memorandum društva ili podaci o davatelju izjave)






HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK
OIB: 26702280390
Strossmayerov trg 9 
10000 Zagreb



IZJAVA O NEPOSTOJANJU SUKOBA INTERESA

Potpisivanjem ove Izjave izjavljujem da za revizorsko društvo, revizora i/ili drugog zaposlenika ponuditelja (dalje: Društvo) koji će na bilo koji način sudjelovati u provođenju revizorskog angažmana opisanog u pozivu na dostavu ponuda broj EVB 099 21 (dalje: Revizorski angažman) ne postoji prijetnja neovisnosti u smislu:
· samopregleda, koristoljublja, zagovaranja, rodbinske povezanosti ili zastrašivanja koja proizlazi iz financijskih, osobnih, poslovnih odnosa, odnosa u vezi sa zaposlenjem i sl., u odnosu na sve dionike Revizorskog angažmana tj. predmeta nabave, ili bilo koje druge fizičke osobe koje bi mogle utjecati na rezultat revizije, a zbog koje bi objektivna, razumna i informirana treća strana, uzimajući u obzir primijenjene zaštitne mehanizme, zaključila da je neovisnost Društva ugrožena.

Također, potpisivanjem ove izjave jamčim da će Društvo poduzimati sve potrebne mjere kako bi osiguralo da pri obavljanju Revizorskog angažmana na neovisnost ne utječe niti jedan postojeći ili mogući sukob interesa ili poslovni odnos ili drugi izravni ili neizravni odnosi u koje je uključeno Društvo koje će obavljati ugovoreni Revizorski angažman.


Mjesto, datum:





Funkcija potpisnika

Ime i prezime potpisnika
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